
東京外国為替市場委員会 第 272 回会合 議事録 

 

開催日時 2024 年 6月 19日  

場 所   日本銀行 

議  長 井上 吉康 

副 議 長 大澤 孝元 

副 議 長 小橋 暁史 

書 記 桜  健一 

出 席 者 24名（韓国からの参加者を除く） 

 

Ⅰ．韓国における外国為替市場改革について 

韓国より Min Soo Kwon氏らが委員会に参加し、韓国における外国為替市場改革（7月よ

り運用開始予定）について講演を行いました（参加者は別紙２参照）。東京外為市場委の複

数の委員から質問があり、活発な議論が行われました。また、今後も 2013 年に締結した覚

書に基づき、東京市場委とソウル市場委の協力関係を維持していく方針が確認されました。 

Ⅱ．書記再任の件 

井上議長より、書記の任期満了に伴う再任決議が採られ、桜書記が再任となりました。 

Ⅲ．準委員交代の件 

 井上議長より、平井氏が準委員を退任し、片岡氏が後任となる旨が報告されました。 

Ⅳ．株式取引決済日短縮について 

小林委員より、米国株式の決済期間短縮化後の各社の対応状況についての調査結果が報告

されました。現時点では大きな混乱は生じていない一方、一部で、当日物の外貨取引の実施

に伴う事務負担の増加が生じている点などが報告されました。 

Ⅴ．GFXCの動向について 

桜書記より、グローバル外為行動規範におけるプリヘッジングの扱いについて GFXC から

意見集約依頼があった旨の説明があり、東京市場委としての回答案の取り纏めが行われまし

た。 

Ⅵ．フォレックスセミナーについて 

 高山委員より、フォレックスセミナーについて検討中の事項の報告がありました。 

Ⅶ．オペレーション小委員会について 

 好川委員より、前回の委員会で設置が承認されたオペレーション小委員会の構成メン

バーについて報告がありました。 

以 上 



（ 別 紙 １ ） 
 
 

東京外国為替市場委員会委員名簿（6月 19日現在） 
 
＜委員＞   

議長・BCP 小委員長 ○井上 吉康 （モルガンスタンレーMUFG証券） 
副議長・E コマース小委員長 ○大澤 孝元 （バークレイズ銀行） 
副議長・Code Of Conduct 小委員長 ○小橋 暁史 （みずほ銀行） 
書記 ○桜 健一 （日本銀行） 
運営小委員長 ○寺脇 一紀 （三菱 UFJ 信託銀行） 
広報小委員長 福田 京子 （ｵｰｽﾄﾗﾘｱ・ﾆｭｰｼﾞｰﾗﾝﾄﾞ銀行） 
法律・コンプライアンス小委員長 ○田中 裕貴 （三井住友信託銀行） 
教育小委員長 ○高山 典大 （野村證券） 
市場調査・バイサイド小委員長 ○鈴木 保匡 （三井住友銀行） 
オペレーション小委員長 ○好川 弘一 （NAB 証券） 
 ○星野 昭 （シティグループ証券） 
 ○小林 良平 （JP モルガン・チェース銀行） 
 ○十時 潤一郎 （上田東短フォレックス） 
 ○宗川 雄視 （LSEG） 
 ○平島 圭志 （CLS） 
 ○大熊 貴之 （野村アセットマネジメント） 
 ○井上 裕嗣 （BNP パリバ銀行） 
 ○山崎 照永 （EBS ﾃﾞｨｰﾘﾝｸﾞﾘｿｰｼｽｼﾞｬﾊﾟﾝ） 
 大須賀 萌 （ゴールドマン・サックス証券） 

＜準委員＞   
 ○星 義浩 （ﾏﾈｰ･ﾌﾞﾛｰｶｰｽﾞ･ｱｿｼｴｲｼｮﾝ） 
 ○大原 豪 （三菱 UFJ 銀行） 
 ○南 英明 （みずほ銀行） 
 ○由良 啓輔 （バークレイズ銀行） 
 ○平田 拓也 （三井住友銀行） 
 〇片岡 賢治朗 （日本銀行） 

＜オブザーバー＞   
 松浦 晃弘 （財務省） 

 
(注) 敬称略（順不同）。○は今回出席。 

  



（ 別 紙 ２ ） 
 

韓国からの参加者（議事Ⅰのみ出席） 
 

Min Soo Kwon Deputy Governor, Bank of Korea 

Jae Hyuk Shin Head, International Finance Division, International Department,  
Bank of Korea 

Shinyoung Kim Head, Foreign Exchange Market Team, International Finance Division, 
International Department, Bank of Korea 

Yongjun Kim Deputy Director, International Finance Division,  
Ministry Of Economy and Finance 

Wonku Yi(Translator) Head of Sales, Korea, 360T (Deutsche Börse Group) 

 
(注) 敬称略（順不同）。 
 
 


